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İzmir Milletvekili Sayın Murat BAKLAN tarafından verilen "Alsancak Nevvar Salih İşgören
Devlet Hastanesine tadilat yapılması talebine ilişkin" 7/70615 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabı ilişikte sunulmaktadır.
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izmir Milletvekili Sayın Murat BAKAN tarafından verilen "Alsancak Nevvar Salih
İşgören Devlet Hastanesine tadilat yapılması talebine ilişkin" 7/70615 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.

İzmir'in en merkezi noktasında yer alan Alsancak Nevvar Salih İşgören Devlet Hastanesi'nin
bakımsızlık nedeniyle dökülen duvarlarının pankart asılarak gizlenmeye çalışıldığı görülmektedir.
Buna göre; -

SORULAR:

SORU 1- Vatandaşların kolaylıkla ulaşarak sağlık hizmeti aldığı bir hastane neden atıl
bırakılmıştır? 150 yıllık tarihi binanın bakımsızlık nedeniyle geldiği durumun sorumlusu kimdir,
kimlerdir?

SORU 2- İzmir'in hafızasında yer etmiş tarihi binadaki sorunlu yerlerin acilen elden
geçirilerek, İzmir'e tekrar kazandırılması ve vatandaşların kaliteli sağlık hizmeti alması için bir
çalışmanız bulunmakta mıdır?

SORU 3- Devlet hastanelerinin vatandaşlardan alınan vergilerle yapıldığı gerçeği göz önüne
alındığında; bir hastanenin bakımsızlık nedeniyle neredeyse kullanılamayacak hale gelmesi kamu
zararına da sebep olmaktadır. Konuyla ilgili herhangi bir işlem yapılmış mıdır, yapılmadıysa
yapılacak mıdır?

SORU 4- Söz konusu durum nedeniyle vatandaşların sağlık hizmetine erişmekte yaşadığı
mağduriyete ilişkin bir çalışmanız bulunmakta mıdır? Bakanlığınızın soruna ilişkin çözüm planı
nedir?

SORU 5- Söz konusu hastanenin bakımdan geçirilmeme gerekçesi inşaatı devam eden İzmir
Şehir Hastanesi midir?

SORU 6- Adı "şehir hastanesi" olmasına rağmen şehir hastanelerinin genel olarak şehir
merkezinin dışında, vatandaşın erişimine uzak olması. Anayasada yer alan "sosyal devlet" ilkesi ile
çelişmemekte midir?

CEVAPLAR: Nevvar Salih İşgören Devlet Hastanesi aktif olarak sağlık hizmeti
sunmaktadır. Hastanede A Blok ve B Bloğun bulunduğu binalar Korunması Gerekli Kültür Yarlığı
olarak tescilli yapılardır. Bu binaların dışında kalan poliklinikler, servis, görüntüleme, ameliyathane,
yoğun bakımların bulunduğu binaların yapım yılı 1994 olup, sağlık hizmet sunumu için ihtiyaç
halinde gereken tadilat ve onarımlar yapılmaktadır.

Bayraklı Şehir Hastanesinin yapımı devam etmekte olup, Alsancak Nevvar Salih îşgören
Devlet Hastanesi'nin buraya taşınması ile ilgili mevcut bir planlama bulunmamaktadır.

Bayraklı Şehir Hastanesi, Bayraklı ilçe smırlarında olup, İzmir ilinin merkez ilçelerinden
biridir. Nüfusu yoğun olan merkez ilçelerimizden Konak ilçesine 14 km, Bornova ilçesine 8 km,
Karşıyaka ilçesine 10 km. Çiğli ilçesine 15 km. Buca ilçesine 18 km, Karabağlar ilçesine 20 km
mesafe uzaklıktadır.

Hastanelere ulaşım konusunda Şehir Hastanelerinin projelendirilmesi aşamasından itibaren
yüklenici firma ile trafik çalışmaları yapılmakta olup, daha sonra ilgili Belediyeler ve Karayolları
Genel Müdürlüğü idamesinde çalışmalar yürütülmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


